

SILENCIEUX SPARK POSITION HAUTE CARBONE DUCATI MONSTER 998 S4R - S4RS - S2R - 800 - 1000

SILENCIEUX SPARK POSITION HAUTE CARBONE DUCATI MONSTER 998 S4R - S4RS



Marque: SPARK EXHAUST Référence: GDU0821COM

Prix: 889.00€

Options disponibles : *Homologation :* Oui *Silencieux :* Carbone

Critères associés :

MONSTER 1° GENERATION: 2005 DUCATI MONSTER S2R 800, 2005 DUCATI MONSTER S2R DARK 800, 2006 DUCATI MONSTER S2R 1000, 2006 DUCATI MONSTER S2R 800, 2006 DUCATI MONSTER S2R 800 DARK, 2006 DUCATI MONSTER S4RS 998, 2007 DUCATI MONSTER S2R 1000, 2007 DUCATI MONSTER S2R 800, 2007 DUCATI MONSTER S4R 998, 2007 DUCATI MONSTER S4RS 998, 2008 DUCATI MONSTER S2R 1000, 2008 DUCATI MONSTER S4R 998, 2008 DUCATI MONSTER S4RS 998, 2008 DUCATI MONSTER S4RS TRICOLORE 998

SILENCIEUX SPARK POSITION HAUTE CARBONE DUCATI MONSTER 998 S4R - S4RS

SILENCIEUX SPARK POSITION HAUTE CARBONE DUCATI MONSTER 998 S4R - S4RS

Homologuée avec db killer extractible.

Fournisseur historique de sociétés prestigieuses telle que DUCATI, BMW, APRILIA, AMG ou encore LAMBORGHINI; SPARK est une société spécialisée dans la production de systèmes à haute performance d'échappement voitures et motos depuis plus de 40 ans.

Fondée comme un petit atelier de tournage-fraisage, SPARK a toujours poursuiviles objectifs suivants :

- Qualité de fabrication
- Qualité des matériaux utilisés
- Innovation technologique et dévouement aux besoins spécifiques des clients.

La totalité du programme de fabrication, Département R&D, Prototype, Test de banc de puissance, fabrication des échappements sont intégralement réalisés au sein de l'usine italienne SPARK.

Les gammes et modèles d'échappements sont conçus spécifiquement par type de moto afin de respecter au mieux le design de celle-ci.



2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit